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Kérdés: „A”-t látok?

„A”-t mutatok

Ha >= 0,5 Nem kell tanulnia

Ha < 0,5 Tanulnia kell

Nem „A”-t mutatok

Ha >= 0,5 Tanulnia kell

Ha < 0,5 Nem kell tanulnia

Bemeneti vektor
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Átlag = Σ / 64

Tanulnia kell

>= 0,5 Kimenet => 0,4 Átlag alattiak
jutalmazása

< 0,5 Kimenet => 0,6 Átlag felettiek
jutalmazása

Átviteli fv. (0. réteg): (min=0;max=1:m=1)
Átviteli fv. (1. réteg): (min=0;max=2:m=1/2)
Átviteli fv. (2. réteg): (min=0;max=64:m=1/64)



ÉrtékSúly

1/64

EK * AS K = (EK * AS) / 64

K + N
EK * ( AS + NS )

EK – Előző kimenet
AS – Aktuális súlytényező
K – Kimeneti érték
N – Kimeneti érték előjelhelyes Növelése 
(hiba)
NS – Súlytényező Növelése

1/64
K + N

EK * ( AS + NS )

EK * ( AS + NS )  =  ( K + N ) * 64

NS   =  ( N * 64 ) / EK

EK * ( AS + NS )  =  ( (EK * AS) / 64 + N ) * 64


